

●2019世界羽联总决赛



■12月14日,金廷(右)在赛后庆祝胜利,谌龙一脸落寞。新华社发

## 再负金廷,谌龙无缘决赛

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,在世界羽联总决赛的男单半决赛中,谌龙再度遭遇印度尼西亚选手金廷。和小组赛那场对决一样,谌龙再次以0:2落败,无缘决赛。赛后谌龙表示,2019年的确是他状态不好的一年,但这点波折不会影响到自己,他说:“这么多年的生涯里,很多风浪我都见过,现在的困难难不倒我。”

金廷是谌龙在小组赛中的对手。小组赛第2轮,谌龙以12-21、11-21输给了金廷。小组出线后,经过抽签,谌龙在半决赛中又碰上了金廷,因此两人在三天内就两次交手。令人遗憾的是,再战金廷,谌龙仍然显得办法不多,虽然比小组赛时表现稍微好了一点——两局都是15-21,但就整体来看,谌龙对金廷的限制十分有限,而且多次对金廷的底线回球判断失误。相反,金廷的失误一直都很少,并没有受到客场作战的影响,而且每一局都是金廷更早进入状态,并且迅速

建立起比分优势。

三天里两负金廷,谌龙非常郁闷。赛后谌龙表示要与教练好好总结,在球快、有风的情况下如何应对。

谌龙坦承今年是他状态比较糟糕的一年。“如果以最成功的一年或者几年去做标准,那我现在肯定是要差的。”但谌龙也认为这点波折不会影响到自己,“这么多年的生涯里,很多风浪我都见过,我认为现在的困难是难不倒我的。”

谌龙的2019赛季至此结束。事实上,谌龙虽然表示状态不佳,但他也是中国羽毛球队在本赛季成绩最好的选手。去年冬天,谌龙没有参加羽超,以冬训代替比赛。冬训后,谌龙在2019年初的状态不错。现在,谌龙又要再次投入到冬训中。未来三周,谌龙将为明年的奥运积分赛正式蓄力。

在另外一场半决赛中,日本名将桃田贤斗直落两盘击败中国台北选手王子维。今天的男单决赛中,金廷和

桃田贤斗将为冠军展开争夺。如果桃田贤斗能够顺利战胜金廷,那么桃田贤斗将打破李宗伟创造的单赛季10冠的纪录,以单赛季11冠创造新的羽坛标杆。



许昕刘诗雯  
获得混双冠军

据新华社电 12月14日,许昕/刘诗雯(右)在比赛中。

当日,在郑州进行的2019国际乒联世界巡回赛总决赛混合双打决赛中,中国组合许昕/刘诗雯以3比2战胜日本组合水谷隼/伊藤美诚,夺得冠军。



东亚杯:  
中国女足负日本女足

据新华社电 12月14日,中国队员张睿(右)在比赛中与日本队员三浦成美拼抢。

当日,在韩国釜山举行的2019东亚杯女足比赛中,中国队以0比3负于日本队。

## CBA全明星 第一周票选结果出炉 阿联稳居“票王”

新快报讯 记者高京报道 2020年CBA全明星赛球员票选活动于本月6日正式启动。经过一周的投票,易建联暂时以85689票领跑。

除了阿联之外,王哲林(福建)、沈梓捷(深圳)、赵睿(广东)、胡明轩(广东)均在各自的位置上领跑。北区方面,来自北京的林书豪以51898票位列首位,阿不都沙拉木(新疆)、周琦(新疆)、郭艾伦(辽宁)、翟晓川(北京)则暂时进入首发阵容。

据悉,本次全明星赛增加了1V1环节。经过一周的投票,赵睿VS林书豪、易建联VS周琦目前是球迷们最为期待的对决。

据了解,本次全明星首发阵容的票选截至本月27日中午12时。

●东亚杯·第2轮

## 韦世豪拉伤缺席中韩之战?

如果不是烟幕弹,那还真的挺麻烦

新快报讯 记者王敌报道 北京时间今天傍晚,东亚杯第2轮中国队与韩国队的比赛将正式打响。对首轮告负的国足来说,与韩国队的比赛关系着本次东亚杯的排名。赛前,有消息称,来自广州恒大的边锋韦世豪因肌肉拉伤将缺席本场比赛,不知道这是不是国足在赛前放出的烟幕弹。如果确有其事,那么国足该如何应对韩国队也真的是一件麻烦事。

首场比赛,韦世豪因为发烧没有登场,舆论认为国足临时主帅李铁这是在为和韩国队的比赛蓄力。就在大家都看好韦世豪能够参加第二轮比

赛时,前线又传来韦世豪拉伤的消息。据悉,韦世豪在昨天上午去医院拍了片子,证实大腿后侧肌肉拉伤。

虽然有关韦世豪的伤情充满疑问,但的确存在今晚他不能登场的可能性。在李铁的计划中,韦世豪算是第二轮的奇兵,一旦韦世豪伤缺,国足在边路就将缺少一个有力爆点,而且反击速度也会大打折扣。换句话说,韦世豪的缺席很可能导致国足进攻质量下降。至于B方案,申花边锋曹赟定或许是另一个选择。

除了韦世豪,首战登场的金敬道已经因伤提前回国,而中卫李昂也有伤在身,后面两场基本没有什么机会登场。

蔡慧康、于大宝今晚有望顶替金敬道和李昂。

尽管连续出现伤号,但国足选拔队的备战热情居高不下。据了解,李铁在训练中安排了有针对性的技战术训练内容,也专门强化了球队定位球方面的攻防战术训练。

本次东亚杯,作为东道主的韩国队以半主力阵容应战,只有孙兴慜、黄喜灿等旅欧球员没有被征召。金玟哉、权敬源、文宣民等年初参加了阿联酋亚洲杯的主力球员均在阵中。在东亚杯首轮对阵中国香港的比赛中,韩国队以2:0胜出。

韩国 VS 中国  
今日 18:30  
釜山亚运会主体育场  
CCTV5 直播